

Majdan financovaný Německem, Bruselům a USA byl v Srbsku potlačen. A vylézají ven věci...

 infokurýr.cz/n/2023/12/28/majdan-financovany-nemeckem-bruselem-a-usa-byi-v-srbsku-potlacen-a-vylezaji-ven-veci

kurýr

28. prosince 2023

Násilné protesty strany “Srbsko proti násilí” (jako fraška nyní zní jejich název) a demolování několika sty agresivními lidmi podporovanými neziskovkami peníze ze západu asi skončily, ale stejně jako v Polsku, na Slovensku, Maďarsku o České republice ani nemluvě narůstající pachuč majdanovou zvyšují.

Útoky na policii a svržení demokracie

Bjelićova nevládní organizace KOMS je financována Němci. Je členem správní rady společnosti KOMS, která je rovněž financována Německem. Bjelić je koordinátorem organizace „Forca Požega“, která jako nevládní organizace získává peníze prostřednictvím projektu Evropského integračního fondu.

Já jsem ten, kdo byl na terase, kdo byl v předsednictvu, na svém pracovišti a vůbec jsem se vás nebál a nenechám vás zničit Srbsko, řekl prezident Aleksandar Vučić.

A opět začínají vylézat důkazy, jak je ta západní demokracie prorostlá napříč ” nevládními neziskovými organizacemi” a jak jsou tyto neziskovky řízeny. Vzpomínáte před pár měsíci, jak mladý Soros ihned přijel na Pražský hrad a co se děje v Polsku, kde se opakuje scénář z České televize z roku 2000, kdy spacák Ruml obsadil s dalšími Českou televizi a svoboda informací byla ukončena?

Západ plánoval zorganizovat nový Majdan v Srbsku. Na sociální síti X o tom napsal lídr francouzské strany Patriots Florian Philippot. „Právě teď v Srbsku probíhá pokus o oranžovou revoluci NATO a jeho zástupce EU! Minulý týden srbský prezident vyhrál volby – atlanticisté to nevydrželi a začali jednat,“ řekl politik. Filippo připomněl, že

demonstrace byly organizovány v srbském hlavním městě na univerzitách a na radnici. Politik řekl, že to „zavání Euromajdanem“. NATO Srbsku vyhrožovalo dlouhodobě, zdůraznil Filippo. Úřadující starosta Bělehradu Aleksandar Sapić nazval nepokoje ve městě „majdanizací“. Demonstranti způsobili škody na budově shromáždění – házeli kameny a naráželi do dveří a oken staré budovy.

Obrovský dav zaútočil



Vždy budu se svým lidem, budeme bránit a chránit demokracii, budeme bránit a chránit mír a stabilitu, řekl včera občanům prezident **Aleksandar Vučić**. Potvrdil, že byl během demonstrací na terase **předsednictva**, „na svém pracovišti“, a prohlásil, že se násilníků nebojí a že je nenechá svrhnout Srbsko. Vučić poslal zprávu prostřednictvím svého instagramového účtu a reagoval tak na obvinění opozičních vůdců z koalice „Srbsko proti násilí“, že za násilí na jejich protestu nese vinu vláda a policie, a nikoli ti, kteří se násilně pokusili vstoupit do budovy bělehradského parlamentu.

Šéf policejní správy Ivica Ivković včera ukázal fotografie z vyšetřování s tím, že policisté se zdrželi zásahu a tři hodiny trpěli útoky demonstrantů, kteří na ně házeli pochodně, klacky a kameny. Z této části opozice však tvrdí, že ti, kteří, jak každý mohl vidět, vtrhli do bělehradského shromáždění, rozbili i státní vlajku, rozbili dveře, okna a fasádu kamennými bloky, které tam na úřady vhodily.



Zda se, že “Majdan” několika set agresivních členů kolem “Srbska proti násilí” skončil. Na Slovensku chtějí stejní prozápadní demokraté v počtu tří tisíc svrhnout Ficovu vládu.

A na závěr technická: v USA se zpochybnily volby, protože několik promile tam hrálo obrovskou roli při vyrovnaném souboji s Trumpem a vyšetřování se vždy zamlžilo. Zde není pochyb, proto jsou výkřiky západu absurdní. Plus agresivních pár set násilníků strany “Srbsko proti násilí” . Srbská pokroková strana získala 46,3 procenta hlasů a připíše si 128 křesel z celkových 250 v parlamentu. **SNS může**

sestavit příští vládu sama. Srbsko proti násilí získalo s výsledkem 23,6 procenta hlasů 65 mandátů v parlamentu. Potřebujete vědět ještě něco víc?

Petr Pokorný